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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 69 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

EEn cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior del

Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, así como en

el acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número sesenta y siete del 26 de junio de

2024, me permito CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las

12:00 horas, del día 10 del mes de julio del año 2024, en el salón Francisco 1.

Madero.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán materia

de la sesión ordinaria No. 69 del Honorable Ayuntamiento; los cuales se detallan en

la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia, quedo de ustedes.

ATENTA
CIUDAD JUÁREZ, CHI

MTRO. HÉCTO RAFAEL ORTIZ ORPINEL
SECRETARIO D lA PRESIDENCIA MUNICIP

y DEL HO ORABlE AYUNTAMIENTO

*HROO/omd/pas

"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab"
"2024, Año del Bicentenario de la fundación del Estado de Chihuahua"
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 69 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior del
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito
enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para posteriormente
ser discutidos durante la sesión ordinaria.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 68 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la comisión de movilidad para acordar exhortar a la
subsecretaria de transporte de la secretaria general de gobierno del estado de
chihuahua.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Gobernación y la Comisión de Desarrollo Urbano
para aprobar el "Plan de Desarrollo Sostenible del Centro de Población de la
Cabecera Municipal de Juárez".

2. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para aprobar un cambio de
zonificación secundaria y reincorporación de una vialidad secundaria y una
colectora, respecto de un predio ubicado en Fracción Sur, sección-A, Lote 78
(polígono-6), con una superficie total de 15,984.2720 m2, a solicitud de
Construcciones Aryve S.A. de C.V.

3. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para aprobar un cambio de
zonificación secundaria, prescindir de dos vialidades colectoras, el cambio de
trayectoria de una vialidad colectora y cambio de trayectoria de una vialidad
secundaria, respecto de un predio ubicado en Prolongación Río Candameño y
C. Siglo XXI, con una superficie total de 705,734.00 m2, a solicitud del
ciudadano Cesar Gerardo Dávila Muñoz.
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4. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para aprobar un cambio de
zonificación secundaria, respecto de un predio en calle Soja esquina con calle
Vid, colonia Mezquital, con una superficie total de 4,089.460 m2, a solicitud de
la Iglesia del Dios Vivo, Columna y Apoyo de la Verdad de la Luz del Mundo
A.R.

5. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para aprobar un cambio de
zonificación secundaria, respecto de los predios ubicados en la Prolongación
Av. Valle del Sol, con una superficie total de 10,611.985 m2, a solicitud de los
ciudadanos Luis Enrique Aragón Montemayor, Eric Carrazco Hernández,
Alfredo Villagrana Muñoz y/o Juan Alberto del Real Aguilar.

6. Dictamen de la Comisión de Fraccionamientos y Condominios para aprobar el
Régimen de Propiedad en Condominio Comercial a denominarse "Plaza Siglo
21".

7. Dictamen de la Comisión de Fraccionamientos y Condominios para aprobar el
Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar a denominarse Creta Residencial
Privada Atica Etapas 1 y 2".

8. Dictamen de la Comisión de Fraccionamientos y Condominios para aprobar el
Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar a denominarse Portales de san
Francisco.

9. Dictamen de la Comisión de Gobernación para aprobar modificar el
Reglamento de Construcción para el Municipio de Juárez y sus Normas
técnicas Complementarias.

10. Dictamen de la Comisión de Gobernación para aprobar reformar el artículo 7
del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez,
Estado de Chihuahua.

11. Dictamen de la Comisión de Hacienda para autorizar la desincorporación de
886 bienes muebles de propiedad municipal.

12. Dictamen de la Comisión de Hacienda para autorizar celebrar un contrato de
prestación de servicios a efecto de llevar acabo la celebración del grito de
independencia.
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V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.

SECRETARIO D
Y DEL Ha

ATENTAME
CIUDAD JUÁREZ, CHIH

*HROO/omd/past


